

ПРЕС-АНОНС

м. Вінниця

19 листопада 2019 р.

Запрошуємо журналістів на стартову прес-конференцію проекту «Програма фізичного оздоровлення населення в громадах: досвід країн Вишеградської четвірки», яка відбудеться в вівторок, 19 листопада 2019 року о 12-00 за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 85, 2 поверх.

Проект «Програма фізичного оздоровлення населення в громадах: досвід країн Вишеградської четвірки» реалізовуватиметься протягом 2019-2020 років за підтримки Міжнародного Вишеградського Фонду в рамках програми Вишеградських грантів.

Аплікантом проекту є Вінницька територіальна організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос». Партнери проекту в країнах Вишеградської четвірки: Місто і гміна Моравіца (Польща), Інститут стабільності та розвитку – ISD (Чехія), Фундація «Майстерня сільського розвитку» (Угорщина) та Асоціація «FEMAN» (Словаччина). Міжнародний Вишеградський Фонд надав співфінансування на реалізацію проекту в сумі 16 240 Євро.

Головною метою проекту є опрацювання методології розробки та реалізації Програм розвитку масового спорту, фізичного оздоровлення та пропаганди здорового способу життя в громадах шляхом вивчення і поширення досвіду та кращих практик країн Вишеградської четвірки, а також опрацювання проектів Програм в громадах-учасниках проекту.

Заплановані етапи реалізації проекту:

Початковий етап:

Анонс проекту відбудеться під час стартової прес-конференції проекту 19 листопада 2019 року.

У рамках початкового етапу проекту в листопаді 2019 року буде проведено відбір експертів проекту. На основі конкурсного відбору розробкою матеріалів займатимуться експерт з України та 4 експерти з країн Вишеградської четвірки, а саме із Польщі, Чехії, Угорщини та Словаччини.

В цей же період відбудеться конкурсний відбір 20 громад-учасниць проекту з Вінниччини.

Навчальний етап:

З листопада 2019 року по квітень 2020 року експерти проекту працюватимуть над розробкою методичних рекомендацій щодо створення та реалізації Програм фізичного оздоровлення населення в територіальних громадах. Основою такої методології стануть досвід та кращі практики у цій сфері країн Вишеградської четвірки. Методичні рекомендації будуть видані у формі електронного посібника, який буде доступний для усіх зацікавлених осіб на сайтах проекту та партнерів.

supported by

• Visegrad Fund

• •

www.visegradfund.org

Проект реалізується за підтримки Міжнародного Вишеградського фонду

The project is implemented with the support of the International Visegrad Fund



www.vinkolos.vn.ua

The program of physical rehabilitation of people in the communities: experience V4

Програма фізичного оздоровлення населення в громадах:

досвід країн Вишеградської четвірки

www.kolos.vin.info

Наступний навчальний етап проекту передбачає проведення 2-х денного тренінгу для представників 20 територіальних громад Вінницької області у травні 2020 року. Учасниками тренінгу стануть 20 осіб - представники органу місцевого самоврядування, спортивних організацій та громадськості, що безпосередньо займаються питаннями розвитку масового спорту. Навчання проводитимуть усі експерти проекту на основі методології, створеної у рамках проекту.

Практичний етап:

В травні – червні 2020 року громади-учасниці проекту опрацюватимуть власні Програми фізичного оздоровлення населення на основі отриманої Методології та матеріалів тренінгу.

В липні 2020 року організатори та експерти проекту проведуть аналіз представлених проектів Програм фізичного оздоровлення населення та оберуть шість кращих громад, які будуть визначені як пілотні громади проекту.

Протягом серпня-вересня 2020 року організатори та експерти проекту здійнять візити до кожної з шести пілотних громад з метою остаточного опрацювання проектів Програм та участі в громадських слуханнях або сесіях рад для їх затвердження.

Завершальний етап:

Досвід роботи громад над створенням Програм фізичного оздоровлення та буде внесено до Методичного посібника, який за підтримки ГО ВФСТ «Колос» буде надрукований для поширення в громадах всієї України.

Завершенням проекту стане Міжнародна конференція «Програма фізичного оздоровлення населення в громадах: досвід країн Вишеградської четвірки для України», яка відбудеться у вересні 2020 року в м. Вінниця. У рамках Конференції будуть представлені розроблена Методологія, практичні аспекти в сфері розробки та реалізації Програм фізичного оздоровлення населення, реалізації спортивних заходів та розвитку масового спорту в територіальних громадах, а також досвід та кращі практики країн Вишеградської четвірки. Учасниками конференції стануть представники партнерів та експерти проекту з України, Польщі, Чехії, Угорщини та Словаччини, учасники проекту, представники органів місцевого самоврядування, органів влади, закладів освіти, громадськості та інші зацікавлені особи.

Більш детально з ходом реалізації та результатами проекту можна ознайомитись на офіційному сайті проекту www.kolos.vin.info та на сайтах партнерів.

За довідками звертайтеся до координатора проекту

Кавунець Андрій (+38-098-485-24-23, kavunets@gmail.com).

